

Отчет депутата по избирательному округу № 1

И. В. Войнова о работе в 2016 году

Уважаемые избиратели!

В 2016 году, исходя из принципа преемственности в работе по благоустройству нашего округа, выделенные из бюджета 500 тысяч рублей были направлены на те виды работ, которые планировались вашим предыдущим депутатом и активом округа.

Была обустроена пешеходная дорожка (тротуар) вдоль дома по ул. Олимпийской, 9 (покрытие площадью 74,5 кв. м) и там же установлено ограждения газонов (130 п. м.); проложена пешеходная дорожка от дома №10 по ул.Олимпийская (72 кв. м); произведен ремонт внутри дворового проезда и тротуара по адресу: пр.Макеева, 44 (209 кв. м).

По многочисленным просьбам жителей к 1 сентября на пересечении проспекта Макеева и ул. Олимпийская установлен пешеходный светофор, что обеспечило более безопасный путь в школу для детей нашего округа.

К сожалению, не была выполнена работа по замене окон в школе № 10 на сумму, сэкономленную в результате проведения конкурсных процедур. Однако на предстоящую в марте текущего года сессию уже внесен проект решения об уточнении бюджета, которое позволит реализовать наши планы.

По завершении строительства Дворца спорта «Студенческий» с самым большим в Миассе манежем для игровых видов открылись новые возможности для занятия детей и молодежи физкультурой и спортом. Занятия в «Студенческом» проходят не только для студентов ЮУрГУ, но и для детей, подростков и других категорий спортсменов всех возрастов (бесплатно).

14 марта на объекте побывали члены Совета почетных граждан Миасса, перед которыми я как депутат и директор филиала ЮУрГУ в Миассе выступил с докладом о проведенной работе и получил положительную оценку.

Ведется активная работа в составе депутатской комиссии по законности, правопорядку и местному самоуправлению. Мною инициировано внесение ряда изменений в Регламент работы Собрания депутатов, Устав Миасского городского округа.

Проведена предварительная работа по определению приоритетных задач по благоустройству нашего округа в 2017 году, запланированы такие виды работ, как асфальтирование, установка детских городков, а также газификация поселка Михеевки. Получено подтверждение о выделении на эти цели из областного бюджета 6,5 миллионов рублей (половина суммы, необходимой для выполнения работ по газификации в полном объеме).

Благодарю за содействие в депутатской деятельности активных жителей округа, руководителей предприятий и учреждений. Напоминаю, что запись на прием по личным вопросам ведется по телефону 53-11-73.

Ваш депутат

И. В. Войнов

15.03.17